



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“12” січня 2018

м. Київ

№ 25

Про передачу імунобіологічного
препарату «ВАКЦИНА ДЛЯ
ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА
ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ
ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ»,
закупленого за кошти Державного
бюджету України на 2015 рік

З метою цільового та раціонального використання імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 "Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру" на виконання заходів Загальнодержавної програми імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб на 2009 – 2015 роки та розподіленого до закладів охорони здоров'я наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 серпня 2016 року № 402 «Про затвердження розподілу імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Київської міської дитячої клінічної лікарні № 2 передати з балансу закладу на баланс Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Дніпровського району м. Києва імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, у кількості 50 доз.

2. Директору Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Дніпровського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання на баланс закладу імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік, у кількості 50 доз (далі – імунобіологічний препарат), облік, оприбуткування.

2.2. Надання актів списання імунобіологічного препарату до Київської міської дитячої клінічної лікарні № 2 у термін до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом.

3. Керівникам Київської міської дитячої клінічної лікарні № 2 та Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2 передачу імунобіологічного препарату здійснити згідно з чинним законодавством у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням імунобіологічного препарату.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: листи Київської міської дитячої клінічної лікарні № 2 від 22.12.2017 № 061/121-1314/01, Управління охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 04.01.2018 № 30/36-02 (103007-19).

Директор



В. Гінзбург

Розподіл імунобіологічного препарату «ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» на виконання заходів Загальнодержавної програми імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб на 2009 – 2015 роки

№ з/п	Київська міська дитяча клінічна лікарня № 2 - заклад, що передає імунобіологічний препарат	«ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ, АДСОРБОВАНА, ІЗ ЗМЕНШЕНИМ ВМІСТОМ АНТИГЕНУ», суспензія для ін'єкцій, по 10 доз (одна доза 0,5 мл) по 5 мл у флаконах № 24 у пачці з картону БАЙОЛОДЖИКАЛ І.ЛІМІТЕД, Індія Ціна за флакон 23,79 гривень без ПДВ		
		к-сть доз	к-сть фл.	в-сть грн.
1	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2" Дніпровського району м.Києва - заклад, що отримує імунобіологічний препарат	50	5	118,95

Директор



В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



І. Тищенко